



Скоро Новый год – любимый праздник для больших и маленьких. В этот день исполняются все желания и свершаются необыкновенные чудеса! А в Центральной детской библиотеке чудеса уже начались 20 Ф.И. Тютчева «Чародейкою зимой» выпорхнула снежинка – лёгкая и воздушная. Самые необычные объёмные открытки научились мастерить из бумаги юные читатели – учащиеся 3 классов школы № 28. Чтобы они получились красивыми, нужно было хорошо потрудиться и аккуратно вырезать узор. Кружева и вуали просто потрясли воображение, а фантазия и выдумка ребят удивляла. Дети очень старались, и снежные узоры в открытках у них удались на славу.



Эл.: 5096@yandex.ru www.vseobrazovanie.ru отделом обслуживания ЦДБ им. Н. Г. Кондратковской,